

cmchao / May 26, 2014 07:52AM

**[主題：248農學市集的理念與發展](#)**

**【5/26社區沙龍】**

**主題：248農學市集的理念與發展**

分享人：楊儒門 | 248農學市集召集人

時間：2014年5月26日(星期一) 晚上7點半~9點半

地點：籃城書房 (埔里鎮籃城里籃城5巷4號)

**簡介：**

2007年，楊儒門在新書發表會中說：「此後不會再使用激烈的炸彈引爆問題，未來要走遍全台，拜訪各地團體，研究有機農法，為台灣農業尋找出路」，現在，他正努力實踐這些想法，希望建立農民、消費者與土地，三方良好的依存關係。

2003年-2004年間，楊儒門為表達「反對稻米進口，要求政府重視農民生計」，他在台北市放置多次爆裂物，企圖以激烈的手段引起社會關注此議題，因此被警方及媒體稱為白米炸彈客。在2007年特赦出獄後，依舊繼續關心台灣農業與社會議題，並持續進行著社會運動。

他的人生歷程，與農村息息相關，是甚麼樣對社會的質疑，讓在主流鼓勵往都市移動就業發展的文化下，他選擇留在70年代就被學者專家判定「前景黯淡」的農村，而在10年前就開始關注著台灣的農業？

在選擇投身農村運動後，他開始策畫經營「248農學市集」，希望透過這個實體市集，能找到更多相同理想的農友，讓更多人了解「有機」食物，除了種的人「有心」外，還需要消費者的「尊重」。最重要的是讓農友和消費者產生進一步互動，透過面對面的機會建立起消費者與生產者的信任感，並企圖喚起人們愛護土地與親近自然的生活態度，進而使人民對環境意識的改變。

---